

汉中老乡来通顺手买了网拍车

崇川法院加急办手续助其尽快踏上返乡路

晚报讯 11日晚,开着自己通过司法网拍在崇川法院买到的小轿车,来自陕西省汉中市西乡县的许先生从南通启程返乡。

许先生在西乡经营着一家汽车租赁公司。西乡是启东市的对口支援单位,今年春节后,当地要包车输送一批工人到启东打工,许先生的公司承接了这项业务。公司出于经营需要正好要采购二手车,7日,许先生临行前在淘宝司法拍卖页面上逛了逛,看中了崇川法院在拍的一辆小轿车,没多想就把车拍了下来,当天就把余款汇到了法院指定账户。他计划着,自己跟车送工人来南通时,顺便把车给提走,可以说是一举两得。

9日,许先生将工人送到启东后,便马不停蹄地赶往崇川法院提车。可到了法院他却傻眼了,原来提车并不像普通网购那么简单。法院工作人员向许先生解释,他们收到拍卖款后,需要制作执行裁定书、成交确认书,部分文书需要由合议庭审签、执行局

局长签发,签章后,执行局工作人员还要向车管所送达文书。一般情况下,文书制作、送达都是批量完成,工作人员把这些流程走好后再通知买受人过来。

近期,崇川法院司法网拍成交火爆,工作量骤增,如果按照正常流程来走,许先生可能要等上个几天。多等一天,就要多产生一天的费用,况且公司还有事要等他回去处理,耽搁不起,而南通到西乡往返近3000公里,为了提车再跑一趟显然也不划算。面对焦急不已的许先生,崇川法院执行局工作人员一边安抚他,一边加快速度走流程,并把签章后的相关文书单独送达车管所,次日上午就把文书和车辆交到了许先生手中。

拿着法院出具的文书,许先生到车管所办妥了车辆登记、提档相关手续,终于驶上返乡之路:“谢谢法院的同志帮我加急办手续,让我这趟没白跑。”

记者王玮丽 通讯员李晨

80万法拍房贷款4天发放 通州“e拍贷”首单完成

晚报讯 “这笔贷款太及时了!”通州的范先生在邮储银行通州区支行成功申请到80万元“e拍贷”,顺利拿下心仪法拍房,从竞拍到银行放款前后用时仅4天。昨天,法院正在协助范先生和银行办理房产过户手续以及银行的抵押手续。

前些日子,范先生在淘宝上看到通州法院拍卖的一套房子,家里人对这套房子都很满意,还实地去看过几次,但拍下房子大概需要100多万元,范先生家一下子拿不出这么多钱。此时,他了解到通州法院推出“e拍贷”业务,就根据拍卖公告上的提示尝试着申请了一下,没想到很快法院就通过了。4日,吴先生以164万余元的价格从网上拍得该套房产。8日,银行便通过“e拍贷”放贷80万元。

以往,竞买人购买法拍房需

要一次性支付全部拍卖款。由于房产类标的额较大,许多竞买人往往因资金不足放弃竞拍。而房产标流拍、拍卖周期延长,也致使当事人胜诉权益得不到及时兑现。

今年1月,通州法院立足司法网拍实践,联合辖区内邮储银行、江苏银行、工商银行启动“e拍贷”业务。竞买人向银行提出申请,由银行对竞买人资格审查,初审通过后出具《贷款预申请情况告知函》。拍卖成交后,法院向银行出具《拍卖成交确认书》,银行直接将贷款资金汇至法院指定账户。此后,法院将协助银行与竞买人办理抵押手续,并将贷款资金作为执行款进行处理。此举大大缩短了贷款放款时间,也将进一步提高执行资产处置效率。

记者王玮丽 通讯员王蔚

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日-3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00-21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次抽奖机

会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭;真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其它福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

乘客突然发病呕血不止 公交司机出手相助

晚报讯 近日,南通公交巴士公司接到乘客来电反映,8日下午,市区48路公交车上一名乘客突然呕血不止,危急时刻公交驾驶员第一时间拨打120,使患病乘客及时得到救助,转危为安。

经了解,该名驾驶员名叫朱爱英。据朱师傅介绍,

当天下午5点20分左右,车辆行至虹桥路灰堆坝附近,车厢后突然有乘客大叫“有人在呕血”。朱师傅通过后视镜看到一名60多岁的男子站在垃圾桶旁不停呕血,垃圾桶旁还有一些血迹。朱师傅决定靠边停车,拨打120求助。

朱爱英一边询问患病

男子情况,一边掏出手机拨打120求助。当得知男子患尿毒症且刚刚做了血透,朱爱英随后将车辆位置信息和男子基本情况提供给急救中心。下午5点31分,接到报警的救护车赶到现场将患者接走。

通讯员严晓彬

记者俞慧娟

男子落水险被冲入长江 消防沿河狂奔营救

晚报讯 12日中午,南通开发区世外桃源河道附近,一名男子在钓鱼时不慎落入河中。因水流湍急,男子被吸往直通长江的排水口。开发区广州路消防救援站接警后立即赶赴现场,争分夺秒沿河营救。

救援人员到达现场后发现,河流东侧水面有一穿白色衣服男子漂在水面。男子的头部浮在水面,且随水流往下游方向漂流。消防救援人员对现场进行安



营救现场。

全评估后,立即赶赴大桥西侧河堤下游方向实施救援。

“快截住他!”经过多次寻找合适救援点,消防救援人员跳至河内,将落水人员

拉到身旁并小心翼翼地将男子转移至河堤边农田上。考虑到该男子失温严重,待救护车赶到前,救援人员纷纷脱下外套盖在男子身上。救护车到达后,救援人员配合医护人员将男子抬上救护车。目前,该男子已被送往医院进行救治。

救援人员询问报警人得知,其开车从桥上经过时发现该男子漂浮在水中,随即拨打了110报警。

记者李慧

女子癫痫发作倒在雨中 巡特警救助其返家

晚报讯 大雨中,一名去小店购物的年轻女子因癫痫发作,倒在了公路上,情况危急。在这紧要关头,从这儿经过去执行任务的巡特警发现后,合力展开施救,并将女子安全送至家中。昨天,家住海门区临江镇的男子杨某专程赶到海门巡特警大队,对救助其妻子的巡特警千恩万谢。

12日早上,海门巡特警大队的成明带着4名辅警驾车去崇海汽渡执行任务。上午9时45分左右,他们突然发现雨中有一名女子倒在车道上,车辆来来往往,险象环生。倒在雨中的女子手在抽搐,口吐白沫。

成明上前询问,但女子意识模糊。经过队员们10多分钟的呼喊,倒在地上

的女子渐渐有了意识,队员们轻轻将其扶起,询问身体情况。这时,被队员通知的女子丈夫杨某也赶到了。据其讲,女子犯有癫痫,经常发作,但时间不长就好了。事发前,她是去附近的小店买东西。在了解情况后,队员们送女子回家。

亚奇 陆遥